& MATEMATICA PARA TODOS

Matematica A 12.0cano

BINOMIO DE NEWTON Fonte
Exercicios de Exames e Testes Intermédios
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1. Um dos termos do desenvolvimento de , ( + .’E) , com x # 0, ndao depende da variavel x
x

Qual é esse termo?

(A) 10240 (B) 8064 (C) 1024 (D) 252

Exame 2014, 22 fase

2. Do desenvolvimento de (22 + 2)° resulta um polinémio reduzido.
Qual é o termo de grau 6 desse polinémio?

(A) 82° (B) 202° (C) 642° (D) 1602°

Teste Intermédio 12° ano, novembro 2013

3. Um dos termos do desenvolvimento de (x+2)3 é um monémio da forma kz3, sendo k um ntimero natural.
Qual é o valor de k7

(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50

Exame 2006, época especial

4. Quantas sio as solugdes da equacao (z + 1)* = o* + 423 + = + 17

(A)1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

Exame 2001, 12 fase - 12 chamada

5. Um dos termos do desenvolvimento de (7 + €)™ é 12077 ¢3
Indique o valor de n.

(A) 10 (B) 12 (C) 20 (D) 21

Exame 1999, prova militares

6. Indique qual das afirmacoes seguintes é verdadeira.
(A) (1020 +1)5 =10 + 6 x 1020 + 1 (B) (10 +1)" =10"° +1
(C) (102 +1)% > 1099 + 8 x 10?0 +1 (D) (10%0 +1)? < 10189 4 1

Exame 1999, época especial
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7. Indique qual das equacdes seguintes é equivalente & equagao (z + 1)* = 423 + 6227
(A) z* —42® — 62> +1=0 (B)z*+1=0
(C) vt — 423 — 422 +1=0 (D) z*+4z+1=0

Exame 1998, 12 fase — 22 chamada
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1. B
4. B
7. D
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